

为决胜脱贫攻坚贡献高校力量

全省高校统战系统助力脱贫攻坚帮扶暨“决战决胜2020”推进会在郓城举行



上图:全省高校统战系统助力脱贫攻坚帮扶暨“决战决胜2020”推进会现场。

左图:专家为村民义诊。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 1月3日,全省高校统战系统助力脱贫攻坚帮扶暨“决战决胜2020”推进会在郓城县举行,省教育厅携手省内18所高校赴郓城县唐庙镇5个帮扶村开展送温暖、送医疗、送技术、送文化活动。

活动当天,省内18所高校近百名专家教授深入到郓城县唐庙镇的胡庄、陈南、李楼、刘垓、兴隆5个村庄,发挥人才智力、科技、医疗等资源优势,分别开展了走访慰问、义诊、科技答疑以及资金和物品捐赠等活动。

兴隆村村民汤桂兰是一名冠心病患者。济宁医学院心脑血管专家听诊后叮嘱她多个注意事项,还表示会对她的病情进行跟踪随访,这可把汤桂兰高兴坏了。她说:“大医院的专家能到村里给我免费看病,这在以前想都不敢想,真希望他们能经常来。”

在5个科技帮扶现场,专家教授给村干部、种植养殖专业户和企业负责人讲授农民增收和民营企业提质升级的具体办法,并签订了长期帮扶协议。胡庄村的马乃军从去年开始种植阳光玫瑰葡萄,可是由于缺乏经验,总是在心里打“退堂鼓”。活动中,山东农业大学的专家给他吃了“定心丸”:“我们这次专门带来了‘套餐肥’送给大家,下一步会持续开展好农业技术培训,帮咱种植户增产增收。”

活动中,省教育厅领导和18所高校的专家教授代表还为唐庙镇中心小学捐赠了教育用品,并看望慰问了当地困难群众和困难老党员。

本次活动共为帮扶点群众捐款179670元,捐赠药品价值4万余元,5支医疗服务队累计接诊1200余人次。

当天晚上,由菏泽学院和曲阜师范大学联合举办的山东省高校助力脱贫攻坚暨

“三下乡”文艺晚会在郓城县狗娃大剧场上演,古筝、戏曲、武术等各类精彩节目轮番上阵,给现场观众呈现了一场视觉和听觉的盛宴。

“下一步,各高校要进一步加大对帮扶村工作的支持力度,在资金、项目、智力支持等方面出实招、出硬招。‘第一书记’在两年帮扶工作结束时,要为村里留下一支带不走的工作队和服务队。”省教育厅副厅长冯继康在当天的推进会上要求。

2012年以来,我省教育系统共选派37名优秀党员干部到郓城县担任“第一书记”,其中省教育厅29名、省属高校8名。

“‘第一书记’驻村帮扶以来,围绕‘抓党建、促脱贫’理念,摸实情、订计划、理思路、解难题,在加快强村富民进程、改善农村面貌等方面发挥了重要作用。”郓城县委副书记、县长谷永强说。

定在市长江路和人民路交叉口一小区住宅楼顶楼位置。

执法人员在该住宅楼楼顶电梯井上发现了天线和伪装藏匿在楼梯间顶上的发射机,遂将设备依法拆除。目前,案件已移交公安部门处理。

全市20余家龙头企业代表共商牡丹产业发展大计

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 1月3日上午,2019年度菏泽市牡丹加工企业年终座谈会在市牡丹产业发展中心举行,我市20余家“龙头”级牡丹加工企业、牡丹文化企业的负责人共聚一堂,共同探讨菏泽市牡丹产业新发展,同时就今年的世界牡丹大会各项事宜进行深入研讨。

会上,各企业负责人纷纷就企业2019年的经营发展情况作了介绍,深入分析当前牡丹产业的大环境及市场状况,分享各自研发的新产品、采用的新技术及其他方面的先进发展模式。

与会企业负责人普遍反映,2019年企业的经营状况相比往年要好很多,对于未来的发展前景十分看好。很多企业的品牌意识也得到加强,在企业发展过程中申请了诸多专利、注册了自己的商标。同时,对目前企业发展存在的瓶颈问题及我市牡丹产业发展所存在的市场混乱、品牌优势不足、效益不高、种植不规范等诸多问题,各企业代表也直言不讳。

市牡丹产业发展中心主任王志江表示,下一步,市牡丹产业发展中心将加快推进牡丹产业技术研究院建设,为企业提供基础研究和应用研究,借力菏泽国际牡丹文化旅游节、世界牡丹大会等活动为企业搭建展示平台,同时加快龙头企业融合发展,加强行业自律,继续开拓市场。



菏泽市牡丹加工企业年终座谈会现场。

旗袍春晚辞旧岁 靓丽风采迎新年

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 1月5日,菏泽雅韵旗袍协会举办了一场别开生面的旗袍春晚,近200名旗袍佳丽共聚一堂,通过旗袍走秀、时装秀、戏曲、歌曲等形式展示新时代女性风采。

当日,菏泽雅韵第五届旗袍春晚在大合唱《我和我的祖国》中拉开帷幕。在随后的旗袍走秀《秋水伊人》和《中国茶》中,佳

丽们将旗袍的风韵和中国女性的美表现得淋漓尽致。节目《我的祖国》和《我爱你中国》更是佳丽们献给祖国的一份特殊的新年礼物。

菏泽雅韵旗袍协会成立于2015年,以旗袍修身、善美养心为宗旨,先后发展了单县雅韵分会、成武雅韵分会、定陶雅韵分会、巨野雅韵分会,总人数达5000余人。



旗袍佳丽展新时代女性风采。

市区一“黑广播”电台被查处

发射机位于市长江路和人民路交叉口一小区

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 牡丹晚报全媒体记者从菏泽市文化市场综合执法支队获悉,根据群众举报,多部门近日联合在市长江路和人民路交叉口一小区查处一播放虚假药品广告的“黑广播”。

近日,有群众举报,市区有“黑广播”信号,播放内容为虚假药品广告,内容粗俗不堪。接到举报后,市文化市场综合执法支队与市工商局、公安局、市场监管局联合行动,经过细致排查、比对,最终将该“黑广播”信号锁